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Oppsummering 
 
Undersøkelsen er gjennomført i tidsrommet 7. til 21. november 2016. Samtlige 1.123 utenbygds eiere av 
fritidsbolig i Aure er invitert til å delta. Undersøkelsen er nettbasert og respondentene må logge seg inn på 
særskilt nettadresse som er oppgitt i invitasjonen. 
255 respondenter har svart innen tidsfristen. Antallet er så høyt at det gir god sikkerhet for at svarene er 
representative for hele populasjonen. I følge Questalyze kan det med 95% sikkerhet sies at svar fra 
hele populasjonen ville ligget innenfor et avvik på +/- 5,4%. Med 99% sikkerhet innenfor et avvik på 
+/- 7,1%. Undersøkelsen er gjennomført i samarbeid med Easyfact.  
Totalt har Aure 1.341 fritidsboliger pr. 01.01.2016 (SSB), og er med dette en middels stor 
«hyttekommune» i Sør-Trøndelag. I løpet av de siste 10 årene er det bygd 197 nye hytter, dvs. et 
gjennomsnitt på 19,7 nye hytter hvert år. 
 
Sentrale funn fra undersøkelsen: 
 

• 48% av hyttene er bygd før 1980. Gjennomsnitt vekst siste 10 år er 19,7 nye hytter pr. år.  
• Respondentene er totalt sett meget tilfreds med å ha hytte i Aure. Gir i gjennomsnitt 5,3 på 

en skala fra 1=Svært lite tilfreds - til 6=Svært tilfreds 
• Fiske og sjøliv, fjell- og naturlandskap er viktigst for bruken av hytta.  Idrettsanlegget, 

preparerte skiløyper, kulturhuset, restaurant og uteliv er minst viktig for bruken. 
• Respondentene er meget godt fornøyd med tilbudet på byggevarer og godt over middels 

fornøyd med dagligvarer, lokale håndverkere og byggesaksbehandling. Minst fornøyd med 
hvitevarer og innredningsartikler, fiber/internett, restaurant/uteliv og sports- fritidsartikler. 

• Lokale kostnader/forbruk er i snitt kr. 427,- pr. pers/døgn. Stor variasjon i svarene. 
• Lokale kostnader/forbruk er i snitt kr. 73.769 pr. fritidsbolig pr. år, og totalt 83 mill. pr. år for 

samtlige utenbygds eide hytter.  
• Gjennomsnitt antall bruksdøgn er 61,7 dager pr. året. Stor variasjon i svarene 
• Personer under 21 år og mellom 51 – 70 år utgjør de største brukergruppene  
• Flest brukere av hytta i sommerhalvåret. 49% sier de bruker hytta gjennom hele året. Minst 

bruk om vinteren, unntatt påske. 
• Sum bruk av hyttene tilsvarer 194.000 utenbygds gjestedøgn eller 532 fastboende 

Ringvirkninger forbruk: ca. 47 lokale årsverk/arbeidsplasser 
+ 20-25 årsverk i bygg/anleggsnæringen (nye hytter). Totalt ca. 70 årsverk 

• 29% eller 326 respondenter sier de vil bruke hytta mer i framtida 
 

Viktigste kommentarer: 
 

• Svært stor misnøye med renovasjon/avfallsordning, kildesortering og kapasitet 
• Mange misfornøyd med høy vannavgift 
• Noen klager over dårlig veistandard 
• Ønskelig med bedre handelstilbud/åpningstider, restauranter, drivstoff til båter  
• Bedre kollektivtilbud ønskelig 
 
 
 
Questalyze = statistisk kalkulator 
Respondent = den som besvarer undersøkelsen 
Populasjon = samtlige individer i en gruppe 
 
Kilder: Hytteundersøkelse EasyFact samt SSB 

 



 

1) Hvor er hytta lokalisert? 

Angi nærmeste område 

 
Svar: Skardsøya, Lesund, Gridsvågøya, Tustna og Stabblandet har 61% av hyttene 

2) Når ble hytta bygd? 

 
Svar: 48% bygd før 1980. Siste 10 år bygd 19,7 nye hytter hvert år 
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3) Hva er størrelsen på hytta? 

Kvadratmeter 

 
Svar: Gjennomsnitt størrelse = 81,8 m2 (rød strek) 

4) Hvor mange dager i året er hytta i bruk? 

Anslå antall 

 
Svar: Stor variasjon. Gjennomsnitt antall dager = 61,7 i året (rød strek) 
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5) Hvor mange personer oppholder seg normalt i hytta? 

Gjennomsnitt 

 
Svar: Gjennomsnitt = 2,8 personer 

6) Hvilken aldersgruppe tilhører brukerne av hytta? 

Flere svar kan avgis, eks. barn, ungdom, voksne 

 
Svar: Største aldersgrupper 51 – 70 år og under 21 år 
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7) Hvilken tid på året er hytta i bruk? 

Flere svar mulig 

 
Svar: Mest bruk sommerferie, helg sommer og høst. 49% brukes gjennom hele året 

8) Hvordan vil hytta bli brukt i framtida? 

 
Svar: 29% eller 326 respondenter sier de vil bruke hytta mer 
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9) Hva er viktig for bruken av hytta? 

Besvart på en skala fra 1 = Svært lite viktig - til 6 = Svært viktig 

Svar: Fiske og sjøliv, fjell og naturlandskap og merkede turstier viktigst for bruken av hytta. 
Idrettsanlegg, skiløyper og kulturhus minst viktig (rød strek=middels viktig) 
 
Kommentarer: 
− Å kunne reise dit kollektivt, Få bestillingsrute m/taxi til hurtigbåten i Kjørsvikbugen. 
− Sosiale treffpunkt 
− Ro og fred 
− Familietilknytning og stedstilknytning 
− Møte slekta 
− Viktig å oppleve kommuneadministrasjonen som velvillig og imøtekommende slik som i dag. 

Møteplasser for uorganisert aktivitet, f.eks tennis, strandvolleyball. Fortsette oppgradering av veier. 
Både i forhold til bredde og rydding av skog. 

− Vi ønsker flere turstier på Lesundet. 
− Skulle vært vinmonopol på Aure. 
− Har Sommerbolig (Helårsbolig) Aurdalsvegen 290. (Kroklia) Har hyttetomt, men ikke hytte. 
− Renovasjonstilbud for dårlig. Ønskelig med bedre mulighet for å bli kvitt spesialavfall 
− Både at kommunen oppfattes som trygt/ikke innbrudd og naturskade utsatt. 
− Tilgang til kommunalt vann på vinteren, nå er det frosset så lenge det er under null. Dette struper vår 

bruk av hytta veldig og virker urimelig da vi betaler for vanntilgang hele året. 
− Komme seg bort fra en stressende arbeidsdag i byen. Ro og fred. 
− Det er ingen plass for å kommentere at "hytta" har vært et gårdsbruk som i ca. 40 år har vært brukt som 

fritidsbolig for hele familien. Mange av spm. har ikke relevans. 
− Familiær tilknytning 
− Godt vær 
− Savner bredbånd! Håpløst dårlig nett på Indreseter!!!!! 
− Tilgjengelighet på håndverkere 
− Oversikt over håndverkere/entreprenører. Bedre utbygd og merking av hytterenovasjonsanlegg. 
− Ro og fred fra bylivet på Østlandet 
− Rekreasjon 
− Godt vann, frisk luft, godt hyttemiljø, 
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− Mulighetene i regionen - Trollheimen, Halsafjordene, Fiske, Smøla, Kristiansund 
− Rekreasjon 
− Fritidsboligen er g.nr. 56 , br. nr. 12. 
− Informasjon om arrangementer, Aureveka har bra info, men også ellers i året. Gjerne vi a nett. Mobiliser 

hyttefolket også utenom høysesong. 
− Viktig at butikk, bensinstasjon blir opprettholdt 
− Savner overnattingsplasser for evt. besøkende 
− Slekt 
− Trivelige og omsorgsfulle fastboende! Tilfredsstillende praktiske fasiliteter pga. lang reise. 
− Restaurant med brygge og kortreist mat. Gjerne sjømat! Vi trenger ikke mere pizza og burger :-) 

10) Hvor stort lokalt forbruk er knyttet til bruken av hytta? 

Anslå beløp pr. pers pr. døgn i gjennomsnitt. Gjelder alle kostnader/lokale innkjøp, mat, materialer, 
drivstoff, strøm, lokale avgifter, kultur osv. 

 
Svar: Stor variasjon. Gjennomsnitt forbruk kr. 427 p/pers/døgn (rød strek) 
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11) Hvor fornøyd er du med tilbudet av følgende varer og tjenester i Aure 
kommune? 

 

Besvart på en skala fra 1=Svært lite til fornøyd - til 6=Svært fornøyd 

Svar: Størst tilfredshet med byggevarer, dagligvarer, lokale håndverkere og 
byggesaksbehandlingen. Minst fornøyd med hvitevarer og innredningsartikler, fiber/internett og 
restaurant/uteliv (rød strek = middels fornøyd) 
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12) Hvor fornøyd er du med den offentlige kommunikasjonen (buss/båt) mellom 
hjemsted og Aure? 

Besvart på en skala fra 1=Svært lite fornøyd, - til 6= Svært fornøyd 

 
Svar: Litt under middels fornøyd = 3,3. Rød strek = middels fornøyd. 

13) Hva liker du spesielt godt med Aure kommune? 

Kryss av de 5 viktigste 

 
Svar: Hytteeieren liker natur og fjellområder, fred og ro samt fiske og sjøliv spesielt godt i Aure 
kommune 
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Kommentarer: 
− Trivsel 
− Kunstlaget er viktig! 
− Nærhet til familie er viktigst 
− Vi har helt topp naboer, glade i alle sammen, men ikke grunneieren 
− Som opprinnelig "Aurgjelling" liker jeg ganske enkelt.........Aure. En gang......alltid! 
− Kommunen har en meget bra nettside, oversiktlig og lett å finne fram i. 
− Landskap og kyst for båtliv 
− Det er plassert i en region som tilfredsstiller det meste - Smøla, Halsa og Kristiansund er også viktig for 

oss 
− Der jeg har hytta kan man tru at det er industriområde mange helger og oppsamling av biler og utstyr. 
− Slekta 

14) Hva liker du IKKE spesielt godt med Aure kommune? 

Kryss av de 5 viktigste 

 
Svar: 29% liker ikke renovasjonsavgifta, mens 22% ikke liker fortetting av hytteområder og 17% 
synes utelivstilbudet er for dårlig. 56% er ikke misfornøyd noe som helst. 
 
Kommentarer: 
− Kommunen har flere veier som er i en mildt sagt elendig tilstand. F. eks. Skarsøya og hovedveien fra 

Eidestranda til Brekka. 
− Privatisering av veier vi har hytte i Grisvågen og der får vi ikke brøyte veien når det er ufremkommelig 

pga. snø det har grunneieren «bestemt» at vi blir straffet med og betale et gruslass, så sånn har vi det 
− At det er blitt verre å reise dit kollektivt, at bestillingsrute til Kjørsvikbugen/hurtigbåten er borte. 
− Aure er et godt sted å være når man vil slappe av, og samle krefter til en ny uke. Vi trives :-) 
− Høy pris på vannforsyning i forhold til vårt forbruk 
− At svømmehallen ikke er åpen om sommeren og på helg. Og at det ikke går buss på innsiden av 

Tustna. Pluss at det ikke er butikk på Tømmervåg som tidligere. Bra med kiosken iallfall 
− Omgjøring av Grisvågvegen fra kommunal til privat veg. Manglende brøyting om vinteren. 
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− Etter at Eidestranda ble nedlagt, er det ingen/få plasser å gå til med båt for å få kjøpt mat og drikke. Et 
stort savn. 

− Det synes å være en økende gjødsling av fjorden, og en minkende fiskebestand 
− Vannavgiften er alt for høy 
− Oppdrettsanlegg-gamle fiskeplasser. Kapasitet renovasjon i forh. til antall hytter (Sør-Halsnes). 

Busstilbud 
− Ønsker fortsatt flere turstier i vårt hytte nærområde. Veldig ufremkommelig. Ønsker feiing. 
− At det ikke er vinmonopol i kommunen 
− Sentrum er langt unna. Foretrekker gamle Gullstein. Vil gjerne sette hake på vannavgifta også siden vi 

bare har vann halve året. 
− Alt rot og rak (bilvrak og gårdsmaskiner) som står slengt rundt omkring 
− Renovasjonen, hyttekontainer er stort sett overfylt (på Gullstein) flere kontainere eller oftere tømming. 
− Vi er bekymret over framtida på grunn av eventuell omregulering av naboeiendom, som trolig vil få 

negative konsekvenser for hytteområdet vårt. (Viser til henvendelse fra Velforeningen for hyttefeltet til 
Aure kommune) 

− For dårlig tilbud/få dager levering av avfall på Tustna (avfallsstasjonen). Lokale fyller opp 
hytterenovasjonskontainerne, derfor problem å levere nå og da (renovasjonsavgifta for høg ut fra nytte). 
For dårlig mobildekning pr. nå. Akvakulturanlegg forurenser, både gjennom utslipp og gjennom å fore 
opp villfisk på pellets, avføring, kjemikalier og anna 

− Svært dårlig hytterenovasjon, mangler container for papir, burde ikke være mulig å kaste annet enn 
restavfall (mat) 

− Muligheten for å kaste avfall utover husholdningsavfall 
− Mangel på tilpasset renovasjon. Dunken som står ved Coop Foldfjord er som regel overfylt 
− Langt å fylle bensin for båten, hytte Lesundet 
− Nettleien er vesentlig for høy. 
− Åpningstidene i forretningene - butikken i Foldfjorden må være åpen til 21 på fredag. Byggevarer må 

være tilgjengelig for handel og utkjøring hele helga. 
− Internettutbygging 
− Manglende styring med reguleringsplaner for hytteområder, utslippstillatelser, arrondering av tomter, 

byggeskikk. 
− For dårlig tilgang for levering av avfall på Kjelklia. Burde hatt åpent på lørdager, i vertfall fra april og ut 

september. 
− Massiv gjengroing av vegetasjon som nærliggende grunneier ikke gir tillatelse til å fjerne. Totalen 

ødelegges av et fåtall..... Aure kommune bør komme med sterke oppfordringer til at vegetasjon ikke 
skal benyttes som maktmiddel. Det er feilaktig bruk av eiendomsrett/makt som ødelegger for et ellers 
utmerket sted både å bo og for fritid. 

− Avgiften på renovasjon er grei, men tømminga i høytider er FOR DÅRLIG 
− Avfallshåndtering og tømming av bygningsavfall er under enhver kritikk. Det er ikke mulig for hytteeiere 

å kvitte seg med bygningsavfall, EE-avfall, glass og annet spesialavfall på en miljøvennlig måte. Det er 
underlig og trist at vi må kaste all søppel usortert i en container for hytteavfall. Her blandes likt og ulikt, 
farlig avfall, brennbart og gjenvinningsavfall. Kommunen bør snarest gjøre noe med dette problemet!!! 

− Dårlig mobildekning. 
− For liten kapasitet på renovasjon 
− Vannavgift veldig dyrt da hytta blir brukt mellom påsken og slutten av september. Vann blir tappet ned 

og stengt. 
− Flottbestand på skardsøya er grunn nok til å ikke få seg hytte her 
− Med så mange flere hytter er renovasjonshåndteringen for dårlig. Vår erfaring er at det tømmes for 

sjelden målt mot de flere hyttene som er kommet til. 
− Er fornøyd med innsamlingen av restavfallet, men ikke med kildesorteringen. Mottaket på Kjelklia må 

forbedres, der er det ikke noen kildesortering. Ta en tur å se på mottaket på Hegstadmoen og opplegget 
der. Skjønner at en ikke kan ha et sånt anlegg i en liten kommune, men det er mye som kan forbedres 
på anlegget til brødrene Bakk. I det minste må en ha folk som skjønner norsk og som kan kildesortering. 

− Oftere tømming av søppel i sommerukene 
− Renovasjonsopplegget. 



 

− Stabilitet på strømforsyning. Reguleringsbegrensninger på brygge 
− Avfallssortering 
− Aure kommune, forskjellsbehandling, alle må betale renovasjonsavgift, uprofesjonell saksbehandling 
− Har prøvd flere ganger å komme videre med eget hyttefelt. Diskuterte oppmåling en gang, men forsto 

det slik at praksis er at kjøper belastes denne utgiften. Men vi har ikke fått stukket ut tomtene, og det 
føles vanskelig å selge en hyttetomt som bare er avmerka på et kart. 

− Miljøstasjon på Tustna burde vært åpent en gang pr. uke på sommeren. 
− Etablering av næringsvirksomhet i nærheten av et hytteområde uten informasjon og nødvendig kontroll 

fra kommunen 
− Avlevering av avfall som ikke går i vanlig renovasjon KUN på tirsdager på Kjelklia 
− Vi har hytte på Leira på Tustna, derfor er tilbudene i Aure sentrum ganske ukjente for oss. På Leira er 

skulle vi gjerne sett mer serveringstilbud, men vi skjønner at det kanskje ikke er marked for det. 
− Ta høyde for dårlig vær når det bygges utefasiliteter 
− Hytterenovasjon. Fylles for fort opp ved Coop Foldfjorden. 
− Veldig godt fornøyd med mange ferjeavganger, men det meningsløse oppholdet på kvelden hvis du ikke 

rekker halv åtte-ferja. Skyldes sikkert en gammel sedvane med innlagt kveldsmåltid for mannskapet. 
Det var slik før. Meningsløst langt opphold på en ut-/innreisedag som fredag. Pluss at vi ikke kommer 
oss fra Tustna før kl 0850 på en søndags morgen. Det er for sent. Kunne også ønsket en senere 
avgang fra Seivika i helga, etter midnatt. Så er jeg veldig misfornøyd med prissettingen op 
vannforsyning fra Sør-Tustna vannverk. Vi som bruker huset pluss/minus 20 dager i året betaler ca 70 
prosent av fullt abonnement. Vi betaler ca 1200-1300 kr/uka i vannavgift uten å ha annet enn en enkel 
dusj og en vaskekum. Vi hadde ønsket oss bedre anledning til kildesortering av husholdningsavfall, 
spesielt plast og glass, uten å måtte kjøre til miljøstasjonen med hver søppelpose. Konteineren på 
ferjekaia på Tømmervåg er mistenkelig full av alt mulig avfall. Brukes den av andre enn turister og 
hyttefolk? 

− Avstanden til butikk 
− Plages med at grunneieren forsøker å ta fra oss naustet vårt. 
− Byggesakskontoret, mangel på utvikling i kommunen, Neas (nettleie fritidsbolig) 
− Det elendige matvareutvalget, mangelen på restauranter, mangelen på tilgang til drivstoff fra sjøen, 

mangelen på tilgang til gjenvinningsstasjon for ikke husholdningsavfall. 
− Vi har hatt småbruket i bare to år, og er egentlig ikke så godt kjent i kommunen enda. 
− Vannkvaliteten på Sør Tustna og PRISEN på vannet, SKANDALØST! Hva brukes pengene til? Norges 

dyreste vannverk.... 
− Dårlig busstilbud på innersiden av Tustna 
− Saksbehandling og gjennomføring av prosjekt synes å ta svært lang tid! -Vannledning på Skardsøya. 

Men- de ansatte er trivelige folk. 
− Hytte eiere blir ikke av kommunen tatt seriøst i klage på grunneiers utbygging Gnr 202.02. 

Kloakklekkasje / umerket fylling i sjø. Molo som aldri blir ferdig. ref sak 2015/1074-3 
− Fryktelig dårlig veistandard. Spesielt Aure-Lesund. Båtbensin burde vært mulig å fylle på kai i Aure 

sentrum. 
− Sen/ingen tilbakemelding I byggesaker 
− Dårlig renovasjonstilbud. Fungerer dårlig å sortere, nær umulig å levere større ting. Se og lær av 

Hamos 
− Overfylt container, må av og til ta med bosset hjem. 
− Renovasjonsavgifta er grei den, men det må være nok plass i dunkene. En liten dunk på 25 hytter 

(Bjøringdalen) er alt for lite veldig ofte. Manglende velvilje til å få bruke snøscooter som fraktemåte på 
vinter. 

− Vannavgift 
− Forvaltningen av naturen i forbindelse med utbygging av nye hyttefelt. 
− Ta høyde for dårlig vær når det bygges utefasiliteter 
− Hytterenovasjon er underdimensjonert midt på sommeren 
− Manglende hytte renovasjons kapasitet 
− Ønsker mer organisert (gjerne sjørelatert) aktivitetstilbud, og muligheter for å spise ute. 
− De kommunale avgifter, bl.a. renovasjon står noe i ubalanse til hva - og hvor slikt tilbud leveres! 



 

− Har ikke noe spesielt å klage på. 
− Renovasjonsavgifta er veldig høy for oss som bare er på hytta max 3-4 uker i løpet av et år. 
− Maks tomtestørrelse for liten 
− Åpningstider bygningsartikler og en elendig renovasjonsservice. Det vil si: containerne er jo kun for 

matavfall. Hvor skal vi kaste bygningsartikler? 
− Det har tidvis vært overfylt søppelkontainer på kaia. Behov for økt kapasitet i høysesong. 
− Fastboende naboer som nettopp har overtatt eiendom, bruker ikke eiendommen til det den er regulert 

til, men har tatt seg til rett både på land og i sjøen uten nabovarsel eller å ha snakket med hyttenaboer.  
Spesielt vil vi gjøre oppmerksom på fortøyning, flytebrygger. Visuell forsøpling (eks. gamle busser etc.)   
Vi vil også gjøre oppmerksom på fare når det gjelder ferdsel med små båter p.g.a. måten fortøyninger 
ligger (tvers over bukta) og at vi er skuffet over at kommunen ikke følger med dette. 

15) Hvor tilfreds er du - totalt sett - med å ha hytte i Aure kommune? 

Besvart på en skala fra 1=Svært lite fornøyd, - til 6= Svært fornøyd 

 
Svar: Snitt tilfredshet = 5,3. 87% er meget eller svært tilfreds med å ha hytte i Aure. Rød strek = 
middels fornøyd. 
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16) Besøker du noen gang Aure kommune i annet enn fritidssammenheng? 

 
Svar: 16% eller 180 respondenter besøker tidvis Aure i annet enn fritidssammenheng 

Dersom Ja, hvilken sammenheng? 

 
Svar: 11% eller 20 respondenter besøker Aure i sammenheng med eget arbeid 
 
Kommentarer: 
− Familieselskap mm 
− Besøk kjente. 
− Skyting 
− Familiære tilstelninger 
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− Familie i Aure og omegn. 
− Familie 
− Hobby 
− Synes det bare er hyggelig å besøke Aure sentrum. 
− Besøker familie 
− Besøke slekt og venner. 
− Besøke familie 
− Slekt 

17) Har du kompetanse og ressurser du kan/vil benytte i Aure kommune? 

 
Svar: 14% eller 157 respondenter oppgir at de har kompetanse/ressurser de kan/vil benytte i Aure 
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Dersom Ja. I hvilken sammenheng? 

 
Svar: 9 respondenter oppgir sammenheng med styrearbeid og egen virksomhet, mens 11 oppgir 
sammenheng som rådgivning  
 
Kommentarer: 
− Korps 
− Kanskje, i forbindelse med utvikling av programvare/IKT-løsninger 
− Vet ikke. 
− Spesialkompetanse: Geoteknisk/Ingeniør/geologisk rådgivning. 
− Teknisk kompetanse knyttet til dekning og utbygging av kringkastingstjenester. 
− Lærer 
− Helse og omsorgstjenester 
− Instruktør fridykking. 
− Vedlikehold av bygningsmassen på småbruket. 
− Er ansatt som kommuneleder i rådmannens stab i Skaun kommune. 
− Teknisk kompetanse og produktutvikling 
− Har vurdert å flytte hjem etterhvert 
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18) Kan du tenke å bosette deg i Aure kommune? 

 
Svar: 21% eller 236 respondenter kan tenke å bosette seg i Aure.  

19) Hva er det største hinderet for fast bosetting i Aure kommune? 

Flere svar kan avkrysses 

 
Svar: Største hinder for bosetting er familie, arbeidstilbud, omgangskrets og for små forhold 
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Kommentarer: 
− Trives godt der vi bor i dag. 
− Kona 
− Ferga 
− Er pensjonist 
− Avstand til helsetjenester, Sykehus mm. 
− Er etablert på hjemstedet, ikke aktuelt å flytte 
− Driver som partner i egen virksomhet. Ingeniørbedrift / analyse - konsulentvirksomhet. Planlegger å 

kunne arbeide mer fra fritidsboligen. 
− Siden det ikke er noe plass for generell kommentar. Renovasjon og muligheten for å kvitte seg med 

særlig større avfall, er under enhver kritikk.  Det må være mulig å gjøre det hver eneste lørdag. 
− Langt til flyplass 
− Pensjonist 
− Vi kommer til å bo her i lengre perioder, men vi er skapt for mere urbane forhold 
− Har egnet bolig i Trondheim 
− Bor på et småbruk i hjemkommunen som vi er veldig knyttet til. 
− Alder 
− Bor i by og trives med det. Men fornøyd med fritidsbolig i Aure. 
− Har hytte der på grunn av at avstanden til hjemstedet et kort! 
− Aure er en flott kommune. For oss som har hytte på Tustna er koblingen til Leira, Tømmervåg og 

Kristiansund det viktigste. Derfor blir noen av spørsmålene om tilbudet i hele Aure kommune litt søkte. 
Regionen er det viktigste for oss. Men vi er også generelt godt fornøyd med Aure kommune og derfor 
handler vi blant annet alt vi kan lokalt på Tustna og investerer så mye vi klarer her. Flott at dere tar 
denne undersøkelsen. Lykke til videre. 

− Alderen. 
− Uaktuell problemstilling 
− Bor og jobber på Smøla 
− Har aldri vært diskutert. Dette er et feriested for oss, barn, svigerbarn og barnebarn. 
− Trives bra der jeg er. 
− Familiære forpliktelser i hjemkommunen 
− Litt irrelevante spørsmål for en hytteeier bosatt i annen kommune. 
− Ikke aktuelt 
− Etablert arbeidsforhold i hjemkommune 



 

20) Hvor er du fast bosatt? 

Navn på kommune 

 

Svar: 47% av respondentene er bosatt i Trondheim og nabokommuner, 22% i Kristiansund og 
nabokommuner på Nordmøre. Respondenten kommer fra i alt 49 ulike kommuner. 

21) Om hytteeier (den som besvarer undersøkelsen) 

Kjønn og alder 

 
Svar: Gjennomsnitt alder på respondent = 58,8 år. Ikke alle har besvar spørsmålet om kjønn. 
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